
EBERSBERG
Einkaufen, Begegnen. Erleben.

ÜBERSICHT ÜBER DIE EBERSBERGER DIENSTLEISTUNGS- UND HANDWERKSBETRIEBE (STAND OKTOBER 2010)HERZLICH WILLKOMMEN IN EBERSBERG.

Stadt- und
Einkaufsführer

Handwerksbetriebe
AVARO Rolladen- und Sonnenschutztechnik Pleiningerstraße 11
Baumann Schreinerei Langwied 5
Baumann, Steinmetz- und Steinbildhauermeister Langwied 7
Baumann's Küche & Bad GmbH Langwied 13
Bergmeister Kunstschmiede Langwied 15
EAS-GmbH Elektroinstallation Weiding 2
Eberl Heizungsbau Ignaz-Perner-Straße 3
Fechner Fliesen GmbH Gewerbepark Nord-Ost 9
Fleischer Andreas – Küche, Möbel, Service Erich-Zmarlsy-Platz 26
Fritsch GmbH Heizungsbau Am Priel 17
Gockner jun. Badgestaltung Weiding 2
Heilbrunner Josef Malermeister Valentingasse 1
Honauer Fliesen Rinding 3
Hülser Markus Malerfachbetrieb Bgm.-Eichberger-Straße 1
Lentner Elektro GmbH Eberhardstraße 27
Lohmeyer Martin GmbH Unterlaufing 4
Mascher Glaserei Eberhardstraße 21
Molocher Roland Malermeister Wendelsteinstraße 26
Pohn Herrmann Raumausstattung Breitensteinstraße 2
Riedhof Gärtnerei Baumschule Riedhof 4
Riedl Schlosserei Hohenlindener Straße 1
Rupp Susi Malerbetrieb Raiffeisenstraße 6
Schuder Zimmerei Kumpfmühle 1
Strobl Markus Elektroinstallation Böhmerwaldstraße 63
Trenkler C. GmbH Rolladen Ulrichstraße 5
Wochermaier & Glas Wildermuthstraße 6

ANSPRECHPARTNER

Stadt Ebersberg
Marienplatz 1
85560 Ebersberg

Bund der Selbständigen BdS
Gewerbeverband Bayern e.V.
Ortsverband Ebersberg
1. Vorsitzender Martin Freundl

Heinrich-Vogl-Straße 10
85560 Ebersberg

Nachtflohmarkt im Klosterbauhof

Bestattung
Pietas Bestattungsdienst Münchener Straße 2
Riedl Bestattungshilfe Sieghartstraße 15

EDV
datux EDV-Service Andreas Lang Baldestraße 41
Wagner EDV GmbH Ulrichstraße 1

Immobilien
Appler Immobilien und Wohnbau GmbH Egglsee 19
BHW / Postbank Finanzberatung Bgm.-Eichberger-Straße 1A
Immoland Franz Schneider Heinrich-Vogl-Straße 1
Daniela Mauritz Immobilien Ulrichstraße 3

Recht
Ankenbauer Albert Steuerberater Heinrich-Vogl-Straße 25
Baumgarten & Wertschning Rechtsanwälte Marienplatz 5a
Bodmeier Steuerberater Ignaz-Perner-Straße 9a
Erdmann Gerhard Rechtsanwalt Eichthalstr. 6
Grampp & Herbst Steuerberatungsgesellschaft Heinrich-Vogl-Straße 9
Griebel M., Baumhof Dr. Ch. Notare Dr.-Wintrich-Straße 5
Haslbeck Editha Rechtsberatungen Kampenwandstraße 20
HATAX Steuerkanzlei Treuhand GmbH, Paech M. Eichthalstr. 12
Hilscher Walter u. Frauhammer Hubert Notare Bahnhofstr. 4
Jakoby und Dr. Baumhof Steuerberater Altstadtpassage 2
Küchenhoff Waltraut Rechtsanwältin Ringstraße 78
Nouri Ilse Steuerberaterin Abt-Williram-Straße 86
Platzer + Katterloher Rechtsanwälte Münchener Straße 33
Ruttensperger Bernhard Patentanwalt Wendelsteinstraße 7
Spötzl Andrea Rechtsanwältin Hans-Sponholz-Anger 1
Tochtermann Walter Rechtsanwalt Rickstraße 1
Volke Dietmar Steuerberater Pf.-Grabmeier-Allee 1
Zimmermann/ Ulrich/ Peter Rechtsanwälte Bahnhofstr. 4

Schülerhilfe/Sprachen
Schülerhilfe Marienplatz 13
Schulfit Nachhilfe Heinrich-Vogl-Straße 6
Tinschert Sprachenservice Zugspitzstraße 38

Versicherungen/Bausparkassen
ARAG Versicherungen Eberhardstraße 27
Binsteiner u. Vierlinger Allianz Bahnhofstr. 1
Fabrici Andreas R + V Versicherung Heinrich-Vogl-Straße 1
Faist GmbH VDF Versicherungsdienst Heinrich-Vogl-Straße 6
LBS Marienplatz 13
Wünschel Marianne Barmenia Versicherungen Marienplatz 5
Zimmerer Martin Versicherungskammer Bayern Heinrich-Vogl-Straße 6

Wellness/Schönheit
Angelika cosmetic Sieghartstraße 27
Blue Day Spa Im Augrund 4
Feinstick Tattoo Bahnhofstr. 16
Fuß-Forum Sieghartstraße 27
Schiller Karla Kosmetik Studio Hohenlindener Straße 8
Schneider Ellen Medizinische Fußpflege Ringstraße 115
Schönheits-Insel Sieghartstraße 5
Schwarz Robert Fußpflegepraxis Aßlkofen 3

Handel
Birkmaier Autoschilder Kolpingstraße 3
Diakonia Gebrauchtwarenhaus Ignaz-Perner-Straße 17
Einzinger & Co GmbH Festartikel Sportparkstraße 5
Kroschke Signs & Services Kolpingstraße 3
Kürzeder Mineralölhandel Eberhardstraße 42b
Tauschzentrale Dr.-Wintrich-Str. 47
Videostore Ebersberg Dr.-Wintrich-Straße 49b
Weinhaus Leimeister Moosstefflstraße 1A

Sonstige
Endt Christian Fotographie + Lichtbildwerkstatt Abt-Häfele-Straße 40
Kostümverleih Ulrichstraße 10
Schott Corinna Dance Studio Dr.-Wintrich-Straße 5
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Die Gewerbegebiete in Ebersberg

„Herzlich Willkommen in Ebersberg. Lassen Sie sich zu einem Spaziergang

einladen, mit Hilfe dieses Planes lernen Sie Ebersberg noch besser kennen.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch, erleben Sie was und wieviel unsere

Stadt zu bieten hat. Nutzen Sie das heimische Angebot bei Ihrem Einkauf.

Sie sorgen damit für Vielfalt und dafür, dass Ausbildungs- und Arbeitsplätze

zum Nutzen für unsere Region geschaffen und erhalten werden.

„Leben findet Innenstadt“ ist das Motto, mit dem wir die gewachsenen

Strukturen unserer Kreisstadt stärken und für die Zukunft ausrichten

werden. Dabei beteiligen sich leistungsfähige und erfolgreiche Geschäfts-

leute und Bürger mit einem Geldbetrag am dafür eingerichteten Projekt-

fond. Die Eigenmittel der Sponsoren werden zu 100 % mit staatlichen

Fördermitteln aufgestockt. Der Wegweiser, den Sie nun in Händen halten,

wurde aus dem Budget des Projektfonds bezahlt.

Ich danke allen, die sich auf diese Weise aktiv für das Wohl unserer Stadt

und Gemeinde engagieren.

Ihr Martin Freundl
1. Vorsitzender Bund der Selbständigen
Ortsverband Ebersberg



Gönnen Sie sich doch nach dem Einkauf an dem

nur wenige Gehminuten von der Innenstadt ent-

fernten Badeplatz am Klostersee ein paar

Schwimmeinheiten oder ein Bad in der Sonne,

Gastronomie anbei. Oder lassen sie die Seele

baumeln, erleben sie die einzigartige Natur rund

um den Ebersberger Forst, die Weiherkette oder

den Egglburger See. Wer den 36 Meter hohen

Aussichtsturm (1914 erbaut – eines der ersten

Betonbauwerke im Raum München) im Ebersberger

Forst erklimmt, wird mit einem fantastischen Aus-

blick auf das gesamte Voralpenland von den Berch-

tesgadener Alpen bis hin zum Wettersteingebirge

belohnt und bei besonders guter Sicht zeigen sich

sogar die fernen 3000-er.

Das in der Nähe liegende Museum Wald und

Umwelt zeigt die Beziehung Mensch und Wald

in verschieden Illustrationen auf und regt zu neuen

Sichtweisen an. Der Außenbereich des Museums

mit Naturlehrpfad und vielen verschiedenen Wan-

derwegen durch Forst und Wiese macht Lust auf

Natur und Bewegung in der schönen Endmoränen-

landschaft.

Öffnungszeiten:

Museum Wald und Umwelt

Vom 15. März bis 15. November

Samstag, Sonntag, Feiertage 11:00 – 18:00 Uhr

Vom 16. November bis 14. März

Sonntag 12:00 – 17:00 Uhr

Info: www.museumwaldundumwelt.de

www.ebersberg.de

In Ebersberg hat man die Möglichkeit auf Ent-

deckungsreise zu gehen. Hier haben die schönen

Dinge des Lebens wie Feste feiern, Essen und Trin-

ken, Einkaufen und Kultur genießen immer Saison.

In der Innenstadt bekommt der Besucher alles

was „in“ und „top-modern“ ist. Die Geschäfte

mit starken Marken oder individuellen Produkten

sind fußläufig erreichbar. Qualität zu fairen Preisen

und Service werden groß geschrieben, persönliche

und kompetente Beratung durch ständig geschul-

tes, freundliches Personal ist selbstverständlich.

Besondere Highlights, wie zum Beispiel verkaufs-

offene Sonntage, der Wochenmarkt (Mittwoch auf

dem Marienplatz von 7:00 bis 18:00 Uhr) und der

Bauernmarkt (freitags in der Volksfesthalle 11:30

bis 15:30 Uhr) mit regionalen Produkten oder Wein-

feste, Volksfest und Christkindlmarkt bringen zu-

sätzliches Leben in die Innenstadt.

Auch der Naturliebhaber kommt bei uns nicht zu

kurz: In wenigen Gehminuten haben Sie die Mög-

lichkeit am städtischen Klostersee zu entspannen,

einen Spaziergang an der Weiherkette zu unter-

nehmen oder einfach in den riesigen Forst einzu-

tauchen. Die Stadt Ebersberg freut sich auf Sie!

Ihr
Walter Brilmayer
Erster Bürgermeister

DIE STADT

EBERSBERG

FREUT SICH

AUF SIE!

NATUR UND

FREIZEIT

Ebersberger Wintervergnügen

Aussichtsturm

St. Sebastian

Naturbad Klostersee

Klostersee

Marienplatz mit Rathaus und angrenzendem Schlossplatz Museum Wald und Umwelt

Theaterhof im Klosterbauhof

Das Museum Wald und Umwelt sowie die

Umweltstation bieten ein umfangreiches

Aktionsprogramm, Sonntagsführungen um

14:30 Uhr und nach Vereinbarung.

Rathaus/Rathaus-Galerie

Im Herzen der Kreisstadt Ebersberg, wenige

Minuten zu Fuß vom S-Bahnhof Ebersberg ent-

fernt, finden Sie das historische Rathaus aus

dem 15. Jahrhundert. Klosterbaumeister Randeck

betrieb dort auf den Grundmauern und Gewölben

einer Gaststube ein Hofwirtshaus. 1873 zog dort

das Rathaus ein, welches Anfang der 90-er Jahre

saniert wurde. In der Rathausgalerie finden im

etwa vierwöchigem Abstand wechselnde Ausstel-

lungen überwiegend einheimischer Künstler statt.

Öffnungszeiten:
Rathaus
Mo-Fr 08:00 – 12:00 Uhr
Do auch 14:00 – 18:00 Uhr

Klosterbauhof/Theaterhof

Der ehemalige Bauhof des Klosters Ebersberg

wurde vor 500 Jahren von Abt Sebastian Häfele

errichtet, ging nach wechselvoller Geschichte in

der Säkularisation in Privatbesitz über und wurde

bis Anfang der 90er Jahre des letzten Jahrhunderts

landwirtschaftlich genutzt. Der Landkreis und

die Stadt Ebersberg haben von den damaligen

Besitzern Teile der Anlage erworben, um in dieser

wunderschönen Vierseitanlage ein Zentrum des

öffentlichen kulturellen Lebens in Ebersberg zu

schaffen.

Info:
www.alteskino.de
www.kunstvereinebersberg.de

Öffnungszeiten:
Alte Brennerei
Fr/Sa/So 14:00 – 18:00 UhrSt. Sebastian

Besinnung können sie mitten in der Innenstadt

am Marienplatz in der 1480 erbauten Pfarrkirche

St. Sebastian finden. In dieser wird die Hirnschale

des Pestpatrons St. Sebastian aufbewahrt.


